THREMILEICEIL2ERFATEER D ERER)

Kk BER.AER

BERBEEDIESR SERIhORRE

B fr & B 174B1005

& il £ BT/t

il £ ih —RET R ILETII|FETE/ £

B ' O B AEFEERLEERERTIABFELIAtLLS—

135 X1(S=1:25,000)

\\ﬁ/_/ 'lf “:/‘T

);‘,( B
0,000)

"5F5



HH3—1 BEDESITNDOHL LM ELLVEEDEETNNHLHLHDHZER

SRR M DB IR X

2 BN D fEE| R | 17481005

| REERE \ k224 SE
| BRI FHT |-
M

FL
" g
A T
[ #LaE0sThoHs oK
BEOHTNOHZ L ORI
[ tesosmmrsmzR3E
TEREDEEBHD HH100kN/ MERBZDFHE

— RETRER
\
0 25 50
[ e S—
1:1,000

D
H
|



RIER D FRIRREEE

BHX3—2 BEMIERTIEEEINIEECEHTHEE1/2) REEE | Poows
[ SEREOuE | BhEs | 77451005 B2 | 2 T [ it | bR R 7 I
. SIERHO FinlZBET 51 SUERIHRA
ﬁﬁg TREOBBOESILADKRES TREDOHBESILNDKRES TREOBBOSILADKRES TREDHEBSSLADKRES
Flome BT e | B2 | e oo | B2 e [T e e | B2 e | T | M
; 100kN/mM##8Z % - -~ -|3mEEBZD -~ - -| 100kN/mM%#8Z% % - -~ -|3mEBZD -~ -
Zzhn s 1.00 | 000 ~ 427 53.39 | Ehs | ooo ~ 427]| 254 12.50 Zhs 1.00 | 6.00 ~ 7.58 53.39 | TnLS | 5,00 ~ 7.58 | 2.34 12.50
2 100kN/mM#%#8Z % -~ -|3mERZD -~ -| 100kN/m%#8Z% % -~ -|3mEBZD -~
Zhnst ~ Zzh st -~ zh st ~ ZzhnLst ~
3 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mERZD -~ -| 100kN/mMi%# B2 % ~ -|3mZEEZD -~
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 6.89 87.23 | #hdst | 000 ~ 689| 1.88 10.08 zh st 1.00 | 5.00 ~ 8.80 87.23 | #hst | 5.00 ~ 880 | 1.88 10.08
4 100kN/mM#%#BZ % ~ -|3mERZD -~ -| 100kN/mM%# B2 % ~ -|3mEEZD -~
Zzhnst 1.00 1000 ~ 778 99.95 | =St | ooo ~ 7.78|2.06 11.03 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1091 99.95 | TN | 5.00 ~ 1091 2.06 11.03
5 100kN/m##8%%5| 1.00| 000 ~ 1.10| 11664 |3mZEBZ5 -~ -| 100kN/mi%#2% | 1.00 | 11.04 ~ 1516| 116.64 |3mEREZD -~
zhnst 1.00] 110 ~ 889 100.00 | FThLs | 0oo ~ 889|222 11.88 zh st 1.00 | 5.00 ~ 1104 100.00 | #hLS | 500 ~ 1516 2.22 11.88
6 100kN/mM#%#BZ % ~ -|3mEBZD| 000 ~ 011]310 16.60 | 100kN/i%#8 2% ~ -|3mZEi#BRB| 1500 ~ 1752 3.10 16.60
Zzhnst 100|000 ~ 744 94.95 | TS | 011 ~ 744 5.00 16.05 zh st 1.00 | 500 ~ 1752 94.95 | TNUSY | 5.00 ~ 1500 5.00 16.05
- 100kN/mM#%# 8% % ~ -|3mEBZD| 000 ~ 010] 311 16.64 | 100kN/i%&#8 2% ~ -|3mE#BRB| 1000 ~ 1465 3.11 16.64
LS 1.00 | 000 ~ 540 67.43 | Thst | 010 ~ 540 3.00 16.05 ZThLlst 1.00 | 500 ~ 1465 67.43 | =nS | 5,00 ~ 1000| 3.00 16.05
P 100kN/mM##BZ 5 ~ -|3mZEBZB| 000 ~ 041 3.44 18,43 | 100kN/m%}BZ% ~ -|3mE#BZB| 1000 ~ 1649 3.44 18.43
LS 1.00 1 000 ~ 545 67.96 | Thst | 041 ~ 545] 3.00 16.05 ThLLst 1.00 | 500 ~ 1649 67.96 | =nS | 5,00 ~ 1000| 3.00 16.05
9 100kN/m##8Z5| 1.00] 000 ~ 0.01 100.12 |3m%EBZ5 -~ -| 100kN/m%#82% | 1.00 | 1665 ~ 1669 100.12 |3mZEBZD -~
LS 1.001 001 ~ 779 100.00 | FhLs | 000 ~ 7.79| 3.00 16.05 zhst 1.00 | 5.00 ~ 1665 100.00 | #nS | 500 ~ 1669 | 3.00 16.05
10 100kN/mM##BZ % ~ -|3mZEEZS -~ -| 100kN/m%#EZ % ~ -|3mEEZS -~
LS 1.00 1000 ~ 729 9292 | #nst ooo ~ 729|1.75 9.56 ThLLst 1.00|5.00 ~ 935 92,92 | NS | 5.00 ~ 935|175 9.36
17 100kN/m##%2%5| 1.00| 000 ~ 115 11739 |3mZEBZ5 -~ -| 100kN/mi%E#8Z25 | 1.00 | 1063 ~ 1415 117.39 |3mEiBZ5 -~
LS 1.00] 115 ~ 894 | 100.00 | FThLs | 000 ~ 894 2.26 12.09 ZThLlst 1.00 | 5.00 ~ 1063 100.00 | TnsS | 500 ~ 1415 2.26 12.09
12 100kN/mM%#EZ % ~ -|13mZEEZ S -~ -| 100kN/mi%E#BZ % ~ -|3mEHEZ D -~
Zh LS ~ LS -~ Th Lot ~ LS ~
19 100kN/mM%#EZ % ~ -|13mZEEZ D -~ -| 100kN/mi%#BZ % ~ -|3mEHEZ D -~
Zh LS ~ LS -~ ThLLst ~ LS ~
14 100kN/mM%#EZ % ~ -|13mZEEZ D -~ -| 100kN/mi%#BZ % ~ -|3mEHEZ D -~
ZThLLS ~ LS -~ ThLlst ~ LS ~
15 100kN/mM%#EZ % ~ -|13mZEEZD -~ -| 100kN/mi%E#BZ % ~ -|3mEEZ D -~
st 1.00 1 0.00 ~ 756 96.79 | =hdst | 0oo ~ 756|243 13.01 ZzhLs 1.00 | 5.00 ~ 10.99 96.79 | ThLS | 65.00 ~ 1099 2.43 13.01
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= X 4 =S | Fimh o0 iERE ADKES X 4 ‘Fﬁn“ﬁb;6037k$ ‘S | ADKES R 4 22 | LiEASDESE ADKRES X 4 Hmhootks | B ADKES
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16 100kN/mM%Z#B% % - -~ - -|3mEEZ D -~ - - -| 100kN/MZ#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - -
znLs 1.00 | 0.00 ~ 694 87.94 | #nst 000 ~ 694|179 9.61 Fhn s 1.00 | 65.00 ~ 8.61 87.94 | =nLs | 5,00 ~ 861 ]1.79 9.61
100kN/mM#Z#B% % ~ ImERBZD ~ 100kN/m%Z#B% % ~ ImEBZS ~
Zhn s ~ Zzh st ~ zhnLs ~ s ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3m%EBZD ~ 100kN/mM%Z#B% % ~ 3mEBZD ~
Zhn s ~ Zzh st ~ Zhn s ~ s ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3m%EBZD ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
Zhn s ~ zh st ~ zhnLs ~ s ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3m%EBZD ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
Zhn s ~ Zzh st ~ zhnLs ~ st ~
100kN/m%Z#BZ % ~ 3m%EBAD ~ 100kN/mM%Z#B% % ~ 3mEBZD ~
Zh s ~ Zzh st ~ zhnLs ~ s ~
100kN/mM%Z#BZ % ~ 3m%EBZD ~ 100kN/mM%Z#BZ % ~ 3mEBZD ~
zh s ~ zh st ~ zhLs ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHBZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEERD ~
zh s ~ zh st ~ zhLst ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHBZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBERD ~
zh s ~ zhst ~ zhLs ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHBZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBERD ~
zh s ~ zh st ~ zhLs ~ zhLsn ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHBZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBERD ~
zh s ~ zhst ~ zhLs ~ zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEHBZ D ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBERD ~
Zn LS ~ ZTh Lot ~ LS ~ Zhn st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zn LS ~ ZTh Lot ~ LS ~ Zhn st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh Lo ~ Zh LS ~ Zh s ~




